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2,19% para el total de la muestra y con un nivel de 
confianza del 95%, partiendo de la base de que se 
consideran universos infinitos.

Trabajo de campo: Julio 15 –
Agosto 11 de 2022

Encuestas de Opinión Pública 
sobre la Industria del 
Cannabis

Población general mayor de 18 años de 
todas las regiones de Colombia

Población Objetivo

Tamaño de la Muestra

Proveedor de Investigación
Centro Nacional de Consultoría S.A

Temática del Estudio
Opinión Pública sobre la Industria
del Cannabis

Descripción del Marco Muestral 
o su Equivalente:

El tamaño de la población de personas 
naturales de 18 años o más residentes en 
la zona urbanas de 90 municipios

Perfil del Entrevistado
Personas naturales de 18 años o más residentes en las 
zonas urbanas de 90 municipios de Colombia

2006 encuestas en zona urbana

Ténica de Recolección de Datos

Encuestas telefónicas y 
presenciales en hogares



Si usted ha usado productos medicinales o cosméticos
¿Recomendaría a alguien usar productos
medicinales o cosméticos con base en cannabis?



¿Ha entrado a una tienda que venda
productos medicinales y cosméticos con cannabis?
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¿Ha entrado a una tienda que venda
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¿Conoce a alguien que use productos
medicinales y cosméticos con base 
en cannabis?



¿Conoce a alguien que use productos
medicinales y cosméticos con base 
en cannabis?

Por edad Por estrato

% SI

55%

42%

29%

Entre 18 y 34 años Entre 35 y 54 años Más de 54 años

38%

57%

67%

BAJO MEDIO ALTO



¿Ha usado productos medicinales
y cosméticos con base en cannabis?
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¿Ha usado productos medicinales
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¿Ha usado productos medicinales
y cosméticos con base en cannabis? ¿cuáles?
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¿El Cannabis es menos dañino
para la salud que el alcohol o el tabaco?
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+ en desacuerdo



¿El Cannabis es menos dañino
para la salud que el alcohol o el tabaco?
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¿El uso del Cannabis hará que las
personas usen drogas más adictivas?
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¿El uso del Cannabis hará que las
personas usen drogas más adictivas?
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51%49%

¿La legalización del cannabis
beneficia más a los ricos que a los pobres?
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¿Los impuestos a las ventas de cannabis
servirían para mejorar la inversión social?
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¿Los impuestos a las ventas de cannabis
servirían para mejorar la inversión social?
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